



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Будет ли признаваться российская и белорусская маркировка обуви в Казахстане?

На сайте Комитета индустриального развития Министерства индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан сообщается о том, что:

«До конца этого года (2021) будет реализована возможность признания российских кодов маркировки обуви на территории Казахстана. С апреля 2022 года планируется достигнуть взаимного признания кодов маркировки обувных товаров Казахстана, России и Беларуси.»

[Подробнее см. по ссылке](#)

На данном этапе идет проработка основных технологических решений на уровне операторов маркировки трех стран. Взаимодействие сторон осуществляется посредством интегрированной информационной системы ЕАЭС. В данный момент ведется работа по настройке процесса обмена данных через эту систему.

[Читать подробнее](#)

	
<p>Данил Гаврин Юрист, Промышленность и торговля Фармацевтика и здравоохранение dgavrin@gratanet.com</p>	<p>Камила Уразалина Старший Юрист, Таможня kurazalina@gratanet.com</p>

Специализации

[ТАМОЖЕННОЕ ПРАВО, МЕЖДУНАРОДНОЕ ТОРГОВОЕ ПРАВО И ПРАВО ВТО](#)

Отрасли

[ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТОРГОВЛЯ](#)

Регионы

[КАЗАХСТАН](#)